

# 成品油价格今起下调

## 汽柴油每升分别降低0.22元和0.26元

据新华社北京10月8日电 国家发展和改革委员会8日决定,自10月9日零时起将汽、柴油价格每吨均降低300元,相当于每升分别降低0.22元和0.26元。

国家发展和改革委员会司长曹长庆说,此次下调国内成品油价格,有利于降低社会运行成本、缓解价格总水平上涨压力、促进国民经济平稳较快发展。

在谈到8月份以来国际市场油价价

速下跌,现在才下调国内成品油价格时,曹长庆表示,按照现行定价机制,国内油价调整主要是依据国际市场一段时期内相关原油价格变动情况。国际市场某种原油某一天或某几天价格变化较大时,国内成品油价格可能不会调整,只有当国际市场相关油种连续22个工作日移动平均价格变化超过4%时,国家才会相应调整国内成品油价格,这主要为了避免

国际市场油价剧烈波动导致国内油价频繁调整。

他说,8月初以来国际市场油价震荡下行。国际市场油价从前期每桶120美元的高点回落至目前水平,下降幅度确实早就超过了4%,但从连续22个工作日移动平均价格看,有一个逐步回落的过程,近日才达到4%的调价边界条件,国家因此决定适当降低国内成品油

价格。

曹长庆称,自2008年年底成品油价格和税费改革方案实施以来,国内成品油价格进行了16次调整,其中10升6降,价格总水平有所上升,但这主要是由于国际市场油价上升所导致的。近日国际市场油价回落,炼油企业生产成本有所降低,但国内成品油价格下调后,炼油企业亏损局面难以扭转。

## 全国发现“小金库”逾5.8万个

据新华社北京10月8日电 记者8日从中央治理“小金库”工作领导小组获悉,截至8月底,全国共发现“小金库”58225个,涉及金额266.54亿元。

## 黄金周全国接待游客3.02亿人次

据新华社北京10月8日电 全国假日旅游部际协调会议办公室8日发布2011年“十一”黄金周旅游统计报告显示,今年“十一”黄金周期间,全国共接待游客3.02亿人次,比上年同期增长18.8%;实现旅游收入1458亿元,比上年同期增长25.1%。

## 黄金周全国铁路发送旅客6700万

据新华社北京10月8日电 记者8日从铁道部获悉,随着国庆黄金周假期的结束,为期10天的铁路国庆期间旅客运输工作落下帷幕。9月28日至10月7日,全国铁路发送旅客量突破6700万人次,创十一黄金周运输历史新高;其中10月1日发送旅客892.8万人次,创铁路历年单日旅客发送量新高。

# 纪念辛亥革命100周年大会今日举行

新华社北京10月8日电 纪念辛亥革命100周年大会将于10月9日上午在人民大会堂举行。届时,中央电视台、中

央人民广播电台、中国国际广播电台将进行直播。新华社将以中、英、法、西、俄、阿、葡七种文字及图片向海内外报道大会

实况。人民网、新华网、中国网络电视台、中国网、中国台湾网将同时进行网络文字直播。



广州辛亥革命纪念馆开馆

10月8日,观众在辛亥革命纪念馆内参观。

当日,位于广州黄埔军校旧址纪念馆附近的辛亥革命纪念馆开馆,市民可现场领取门票免费参观。

辛亥革命纪念馆是为纪念辛亥革命而建的一座全国性题材的专题纪念馆。纪念馆展厅总面积6350平方米,共有3个陈列:《开辟共和新纪元——辛亥革命主题展》《辛亥革命时期的广东名人》和《伟人后代的平凡生活——孙婉女士遗物展》。

## 美参院通过议案为排华法案道歉

据新华社华盛顿10月7日电 美国参议院6日晚以全票通过一项法案,为19世纪末、20世纪初的排华法案等歧视华人法律表达歉意。推动法案通过的华人领袖7日表示,这一法案通过为美国华埠了结了百年耻辱,带来了迟到的公正。

这一法案由参议员黛安·法因斯坦和斯科特·布朗等人联署提出。法案说,许多华人在19世纪末、20世纪初来到美国,为美国经济发展、西部开发做出了重大贡献,但却遭到种族歧视与暴力侵害,美国政府还通过排华法案等歧视性法律,对华人造成了不小的伤害。法案认为,这些法律与美国独立宣言中人人平等的理念不符、与美国宪法精神不符。对这些排斥华人的法律与其造成的不公正,参议院表示深深的歉意,并表示将致力于保护华人等少数族裔享有与其他美国国民相同的民权与宪法权利。

臭名昭著的排华法案由美国国会在1882年通过。这一法案将华裔定居者的移民和入籍程序冻结10年。美国国会此后数次“大”这一法案的适用范围,将所有华裔包括在内,每次都对华裔作出愈加严格的限制,其中包括禁止华裔的配偶子女移民美国等。这一系列法案直至1943年才被废除,但美国国会此前从未就此正式表示过歉意。

## 叙利亚一反对派组织发言人遇袭身亡

当地时间10月7日

叙利亚反对派组织“库尔德未来运动”发言人马沙勒·泰姆在北部哈塞克省卡米什利市遭到身份不明的人员袭击身亡。



马沙勒·泰姆 现年53岁

- “库尔德未来运动”创始人
- 参加10月2日在土耳其伊斯坦布尔举行的叙利亚反对派会议
- 参加反对派全国委员会的组建工作

据联合国最新统计,自今年3月中旬叙利亚爆发抗议活动以来,已造成2900多人死亡。

## 滨保高速特大交通事故 35名死者身份已确认34人

据新华社天津10月8日电 记者8日下午在天津市武清区召开的滨保高速公路(天津界)“10·7”特大交通事故媒体通气会获悉,事故导致35人死亡、20人受伤;目前受伤人员身份已全部核实清楚,死者身份初步核实34人。

10月7日15点50分,河北省唐山市第二运输公司一辆牌照号为冀B99998金龙牌大客车(实载55人),沿滨保高速公路自西向东60.5公里处时,与前方顺行的牌照号为鲁AA356W丰田小客车右侧车身相撞,大客车失控冲向右侧护栏侧翻。



郑州市邮政局局长庞殿超

## 抢抓战略机遇 服务社会民生

——市邮政局局长庞殿超在第42届世界邮政日纪念活动上致辞

普天同庆,乐如如潮。在举国上下欢度新中国62华诞之际,我们迎来了第42届“世界邮政日”。我谨代表郑州市邮政局,向全市广大邮政职工、离退休老同志及家属致以节日的祝贺和亲切的慰问!向关心、支持郑州邮政事业发展的各级党委、政府、社会各界和广大邮政客户表示衷心的感谢!

“情系万家,信达天下”,是今年我国“世界邮政日”继续沿用的活动主题,更是中国邮人一直秉承的服务宗旨。伴随着中原崛起、郑州跨越式发展步伐,郑州邮政的现代化企业形象,不断延伸的邮政网络,逐步提升的服务能力,处处彰显出现代邮政的便捷与魅力。今日的郑州邮政焕发出新的勃勃生机,在服务社会民生、推动经济社会发展中发挥着不可或缺的重要作用。

近年来,在市委、市政府和省邮政公司党组的正确领导下,郑州邮政大力推进业务创新、体制创新和技术创新,在不断提升邮政服务能力和水平的同时,积极融入地方经济社会发展大局,真诚服务“三农”,广泛宣传郑州文化旅游资源,主动参与公共文化传播和文化产业发展,全力助推中小企业腾飞,为促进郑州经济发展和推动社会进步作出了贡献,赢得了地方党委、政府、社会各界和广大用邮客户的肯定和好评。与此同时,郑州邮政自身也取得了快速发展。截至2010年底,全市邮政业务总量较1998年年底分营时增长了近5倍;企业综合绩效在全国省会局排名一直名列前茅,被中国邮政集团公司评为“2010年度全国邮政用户满意企业”。

在“十二五”规划开局之年,在郑州都市区建设的关键一年,郑州邮政面临着新的机遇与挑战。我们将一如既往地担负起服务社会、服务人民的崇高使命,坚定不移地履行党和政府的部署要求,同时紧紧围绕省邮政公司提出的“十二五”发展战略目标,抢抓中原经济区、郑州都市区建设机遇,充分发挥邮政行业优势,进一步提升服务“三农”能力,大力发展邮政文化创意产业,转变发展方式和服务方式,不断提升邮政服务社会的能力和水平,满足人民群众多元化、高标准的用邮需求。

我们热切希望全市各级党委、政府、社会各界和广大邮政客户一如既往地重视、关心、理解、支持邮政事业,共同为中原经济区、郑州都市区的建设和郑州经济社会的跨越式发展做出新的更大贡献!

# 给力郑州都市区建设 打造邮政综合服务平台



邮政聘请的农技师现场指导农民种田

12年风雨兼程,12年锐意改革,12年蓄力发展,12年创下辉煌。自1998年年底独立运营至今,郑州邮政在市场经济的大潮中已走过12年。12年来,郑州邮政在市委、市政府和省邮政公司党组的正确领导下,充分发挥邮政行业和网络优势,不断提高社会服务质量,积极服务“三农”,大力宣传郑州文化旅游资源,在自身取得卓越成就的同时,为郑州经济社会发展做出了重大贡献。

## 打造服务“三农”平台 促进城乡统筹发展

近年来,郑州邮政积极响应党中央和省、市政府“三农”号召,在各级党委政府、相关部门的大力支持下,充分发挥行业优势,不断开拓事业发展新路子,不断树立为民服务新目标,全力做好服务“三农”这篇大文章。郑州邮政充分发挥在农村网点多、覆盖面广、品牌信誉好的优势,依靠邮政网络和资源优势,开创“整合支农资源+优质农资配送+全程农技服务”新模式,在全市建立起了6个小麦、玉米万亩示范方。在实施这一工程过程中,郑州邮政还聘请优秀农技人员对示范方进行技术承包,免费传授农业科技知识。与气象部门合作,投入使用高科技气象设施,及时掌握气象信息,从而实现科学种田。农民朋友高兴地说,邮政不仅把优良种子和放心化肥带给我们,还把科技种田“邮”到田间地头。

杨连军是新郑市八千乡雷庄村村民,自经营村邮站以来,村民们得到了实惠,杨连军个人也得到了较好的收益。“原来没有想到咱邮政上的商品有这么多种类,还有人专门手把手地帮助我整修门头、布置场地、配送商品,老百姓不出村就能寄信寄包裹,能购买邮政代办的生产和生活用品,享受充值卡、彩票、机票等各种代办业务,使我真正得到了实惠,和邮政合作心里感觉有了依靠,我办好村邮站信心很足!”杨连军高兴地说。近年来,郑州邮政大力开展农资、日用品配送以及村邮站、连锁超市建设等工作,努力将传统邮政业务和新邮政业务延伸至“最后一公里”。截至目前,全市累计建设邮政服务“三农”村邮站1501个,连锁超市1415个。通过村邮站、连锁超市的建设,郑州邮政把省内各地生产的适合农民消费的知名商品引入农村,同时把各地名、优、特农副产品运进城,逐步建设成一个服务社会、服务“三农”双向高效流通的服务体系。

在城市区域,郑州邮政着力做好连锁超市和便民服务站的建设,“选建管”工作,大力开发邮政代理业务,送服务进社区,方便社区居民。伴随连锁超市和便民服务站不断建设和完善,社区居民可以在家门口享受到代缴水费、电费、话费、有线电视费、保险费以及代购公交IC卡、飞机票、长途汽车客票、各种公益彩票等“一站式”服务,极大地方便了日常生活。

## 搭建信函媒体平台 助力中小企业腾飞

邮政信函媒体,是邮政利用商业信函、账单、邮送广告、邮政贺卡等独具特色的信息载体,依托邮政庞大的数据库资源和投递网络,通过投递的方式,将企业的产品信息准确寄达目标客户手中的一种媒介形式。邮政利用信函媒体服务中小企业,是发挥行业优势、服务地方经济的又一重大举措。郑州邮政结合本地经济特点,细分市场,积极为汽车、教育、银行、保险、零售等九大行业的中小企业提供精准的名址信息和先进技术设备,提供策划、制

## 创新集邮文化平台 服务地方经济建设

郑州邮政立足郑州丰富的文化旅游资源,利用邮票这一独特载体,既培育了集邮文化这一创意产业,又助推了郑州文化旅游等产业发展,把小邮票做成大文章。郑州邮政先后发行了黄帝故里拜祖大典专题邮票、《中国郑州》邮票册、《中国八大古都之郑州》明信片邮票册、《根脉》明信片邮票册、《天地之中》历史建筑群申遗成功个性化邮票等,这些邮票都成为了一张张“郑州城市名片”、“中原文化名片”,大大提升了郑州的知名度、美誉度和软实力。同时,郑州邮政抓住地方政府宣传推介城市形象、加快招商引资的机遇,举办邮票首发式、集邮展览等活动,积极切入地方经济,开创了“邮票搭台、文化擂鼓、经贸唱戏”的发展模式,催生了独具特色的“邮票首发式经济”现象,促进了地方经济发展。

## 构建报刊发行平台 助推文化产业繁荣

郑州邮政充分发挥报刊发行主渠道作用,不断探索党报党刊发行新路子,拓展党报党刊发行新领域,提高报纸发行服务水平,积极调度、科学组织,全面实现全市镇以上党报当日见报,使党和政府的声音迅速传递到全市各地,更好地服务了广大干部群众和读者,也大大促进了省会媒体事业的发展;积极服务主流都市报、校园报刊等,通过一系列有效营销活动,有力提高了报纸、报刊的订阅量,从而提升了它们的知名度和影响力。扎实开展“农家书屋”建设,目前已在市建成“农家书屋”1319个,有效填补了农村图书市场的空白,丰富了农民精神文化生活。

站在“十二五”开局这一新的历史时期起点上,郑州邮政将紧紧围绕市委、市政府关于建设郑州都市区的战略部署,按照省邮政公司新一轮发展战略指导思想的要求,围绕郑州邮政“十二五”发展战略规划和目标,主动融入地方经济发展大局,持续推进“三个转变”,把郑州邮政打造成为现代的社会公共综合服务平台,为郑州都市区建设担当更大的责任,做出更大的贡献。



环境舒适、设施一流的郑州邮政旗舰店